
令和２年５月教育研究評議会（オンライン会議）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和２年５月１４日（木）１４時００分～１４時５１分 

 

Ⅱ．出席者：徳久学長、中谷、渡邉、関、山田、松浦各理事 

小宮山、松岡、中村、小澤、米村、金原、佐藤（利）、佐藤（之）、 

中山、森部、横手、服部、加藤、櫻井、諏訪、前田、岡部、善積、 

松元、赤染、三木、高野、吉野、佐藤（智）、柳澤、山本、 

宮﨑、下井各評議員（３４名） 

 

  オブザーバー：桑古監事、水島、伊藤、神里、井宮、富樫、羽石、高垣各部局長、 
泉センター長、上野室長、今関機構長 

（欠席者：堀理事、竹内、笹川（代理米山）、小林評議員） 

   

Ⅲ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅳ．審議事項 

１．新型コロナウイルス感染症の拡大に伴う千葉大学学生に向けた緊急支援策につ 

 いて 
渡邉理事から、新型コロナウイルス感染症の拡大に伴う千葉大学学生に向け

た緊急支援策について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。
引き続き、山田理事から、緊急支援策の財源として、千葉大学ＳＥＥＤＳ基金 
から１億円を充当する旨報告があった。併せて、５月１日から開始された緊急
支援策への寄付の状況について報告及び謝辞が述べられ、部局長から各部局の
教員に対して、寄付への協力をお願いしてほしい旨依頼があった。 

 

２．国立大学法人法第三十四条の二における土地等にかかる貸付け申請について 
松浦理事から、国立大学法人法第三十四条の二における土地等にかかる貸付

け申請について、資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。引き続
き、高垣環境健康フィールド科学センター長から、柏の葉キャンパスの北側の
土地について、これまで以上に様々な教育研究活動を行うことができるように
整備を進めていただきたい旨意見が述べられた。 

 

Ⅴ．報告事項 

１．平成３１年度計画及び第３期中期目標期間の実施状況に基づく自己点検・評価 

について 

中谷理事から、平成３１年度計画及び第３期中期目標期間の実施状況に基づ

く自己点検・評価について、資料に基づき報告があった。 

 

２．平成３１事業年度に係る業務の実績及び第３期中期目標期間に係る業務の実績 

に関する報告書（素案）について 

中谷理事から、平成３１事業年度に係る業務の実績及び第３期中期目標期間

に係る業務の実績に関する報告書（素案）について、資料に基づき報告があっ

た。 

 



   

３．令和３年度千葉大学学部入学試験日程について 

佐藤（智）副学長から、令和３年度千葉大学学部入学試験日程について、資

料に基づき報告があった。 

 

                               以上 


